
「区の指定した避難場所がどこにあるのか
を知っている」が50％強にとどまっている

区の指定した避難場所がどこにあ
るのかを知っている

自宅に消火器を備えている

非常食・飲料水を備蓄している

非常持ち出し品をまとめている

家具の転倒防止の対策を行って
いる

町会や自治会の防災訓練に参加
している

そ の 他

特 に な い

（n=1,383）
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災害に備えていること（複数回答）



「ひったくり防止ネットの使用や、バックを壁
側に持つなどする」が40％弱で最も高い

ひったくり防止ネットの使用や、
バックを壁側に持つなどする

鍵の取り替えや窓の強化など、家
への侵入をしづらくする

玄関等に防犯カメラやセンサー等
の機器を取り付ける

自 転 車 の 鍵 を 2 個 に す る

防犯ブザーなどの防犯グッズを携
帯する

そ の 他

特 に な い
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(n=1,383）

 日頃の防犯対策（複数回答）



「治安が悪化したと感じたから」が最も高く
60％強

治安が悪化したと感じたから

自分や家族、知人が被害にあった
(あいそうになった)から

そ の 他

いろいろな防犯設備があるのを
知ったから

警察から防犯指導を受けたから
（n=865）
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 防犯対策を始めた動機（複数回答）


